



MINISTERUL FINANTELOR

Direcția generală de servicii interne și achiziții publice

Nr. 676.162/10.01.2023

RĂSPUNS CONSOLIDAT

la solicitările de clarificări primite din partea unor operatori economici cu privire la Anunțul de consultare a pieței nr. 694.707/29.12.2022 (nr. SEAP MC1022864) ce are ca obiect *„Servicii de asistență și reprezentare juridică, prin care se înțelege totalitatea activităților de documentare, studiu, redactare documente și acțiuni, precum și de reprezentare a Ministerului Finanțelor în fața Curții de Arbitraj Internațional din Londra, Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord, și în fața unor instanțe judiciare competente din Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord, dacă va fi cazul”*

2022_CP_020

Autoritatea contractantă răspunde după cum urmează:

Întrebarea nr. 1

„Care este scopul acestei proceduri de consultare a pietei? Aceasta etapa presupune depunerea unei oferte complete (profesionale si de pret)? Sau va exista o procedura ulterioara printr-o licitatie publica de atribuire a acestui contract?”

Răspuns la întrebarea nr. 1

Scopul consultării de piață este acela ca, înainte de inițierea procedurii de atribuire a contractului de prestare de servicii juridice (așa cum sunt acestea menționate în titlu), autoritatea contractantă să primească opinii, sugestii sau recomandări relevante cu privire la proiectul de caiet de sarcini, în vederea îmbunătățirii acestuia, precum și propuneri indicative de preț (care vor sta la baza estimării valorii achiziției), conform precizărilor de la pct. 4 din Anunțul de consultare a pieței nr. 694.707/29.12.2022.

Această etapă nu presupune depunerea unei oferte complete (profesionale și de preț). Ca urmare a consultării de piață, autoritatea contractantă va definitiva caietul de sarcini și va determina valoarea estimată a achiziției și, ulterior, va iniția și derula procedura de atribuire a acestui contract.

Întrebarea nr. 2

„Informatiile oferite nu ofera suportul pentru a veni in sprijinul dvs. de consultare a pietii. In vederea depunerii unui punct de vedere care sa raspunda la aspectele supuse consultarii, este necesar a se cunoaste care este obiectul cererii de arbitraj si care este calitatea procesuala a Statului Roman. Aceaste informatii ne vor ajuta si in estimarea

calendarului unei proceduri standard de arbitraj international, ceea ce va duce la realizarea unei propuneri estimative de pret.

De asemenea, va ajuta la o identificare completa a activitatilor necesare derularii contractului si ponderea de munca pentru fiecare categorie de activitate juridica (documentare, redactare si reprezentare juridica)."

Răspuns la întrebarea nr. 2

Nivelul de informații pe care îl putem furniza este unul minimal, respectiv faptul că în procedura de arbitraj Ministerul Finanțelor are calitatea de reclamant, iar obiectul cererii de arbitraj este cel de reziliere a unui contract.

Întrebarea nr. 3

„ Cu privire la obiectul achiziției publice, vă rugăm să ne comunicați câte litigii arbitrale estimează autoritatea contractantă că vor fi inițiate în perioada contractuală. ”

Răspuns la întrebarea nr. 3

Obiectul achiziției îl reprezintă prestarea de servicii juridice pentru un litigiu. A se vedea și răspunsul la întrebarea nr. 2.

Întrebarea nr. 4

„Asistența juridică și reprezentarea autorității contractante în fața instanțelor judiciare din Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord vor fi acordate în cadrul unor litigii care au legătură cu arbitrajul (acțiuni în anulare, recurs etc.)?”

Răspuns la întrebarea nr. 4

A se vedea răspunsul la întrebarea nr. 2.

Întrebarea nr. 5

„Asistența juridică și reprezentarea autorității contractante vor fi acordate exclusiv în cadrul litigiilor arbitrale de tip investițional, ori vor fi și alte tipuri de arbitraj care se vor derula (comerciale etc.)?”

Răspuns la întrebarea nr. 5

A se vedea răspunsul la întrebarea nr. 2.

Întrebarea nr. 6

„În vederea alegerii unei echipe de avocați specializați pe domeniul pe care se va discuta în arbitraj, am dori să ne precizați care este mai exact domeniul de drept abordat și obiectul litigiului (ex: achiziții publice, proprietate imobiliară, etc).”

Răspuns la întrebarea nr. 6

A se vedea răspunsul la întrebarea nr. 2.

Cu stimă,

p. Director general,
Director general adjunct,
Simion ILIE

Şef serviciu,
Cristina DUMITRICĂ

Întocmit,
Alina HORIA - Consilier achiziții publice superior
10.01.2023